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Komfortgriff TS8/Masterkey

De luxe handle TS8/Masterkey
Poignée confort TS8/Masterkey
Comfortgreep TS8/Masterkey
Handtag TS8/Masterkey
Maniglia comfort TS8/Masterkey
Asa TS8/Masterkey
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DK 7320.721

Montageanleitung
Assembly instructions
Notice de montage
Montagehandleiding
Montageanvisning
Istruzioni di montaggio
Instrucciones de montaje
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Einbau des Griffs in TS-Stahlblechtiir Einbau des Griffs in TS-Sichttlr

Mounting of handle in TS sheet steel door Mounting of handle in TS glazed door
Montage de la poignée dans la porte Montage de la poignée dans la
en téle d'acier TS porte vitrée TS
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Wichtig ! Kabelanschluss (siehe Einzelheit X, Seite 6) Wichtig ! Kabelanschluss (siehe Einzelheit X, Seite 6)
Important ! Connection of the cable (see detail X, page 6) Important ! Connection of the cable (see detail X, page 6)

Important ! Raccord de cable (cf. détail X, page 6) Important ! Raccord de cable (cf. détail X, page 6)




Verschluss-Ausbau
Ijock installation
Equipement verrouillage

Bitte wiederverwenden!
Please reuse it!
Priére de réutiliser!

DIN 18254

TS-Stahlblechtur
TS sheet steel door
Porte en tble dacier TS

TS-Sichttur
TS glazed door
Porte vitrée TS

M3 x 10
Mp=2 Nm




Kabelanschluss / Connection of the cable / Raccord de cable

Einzelheit X / Detail X / Détail X

Notizen, notes, notes

Zur Kabelzugentlastung,
beigelegten Kabelbinder fest anziehen !

To relief the cables from strain,
please tighten the enclosed cable ties firmly !

Afin de décharger la traction, serrez
fermement les colliers de cablage ci-jointes !

Wartung / Maintenance / Maintenance

Schmiermittel harzfrei,
1/2 jahrlich

Resin-free lubricant,
every 6 months

Lubrifiant non-résineux,

tous les 6 mois




